Автономная некоммерческая организация «Учебный центр «Симбирск-ЛИНК» (далее Симбирск-ЛИНК) была создана, как юридическое лицо в январе 2001 г. Организация появилась в результате разделения программ Открытой школы бизнеса Ульяновского государственного технического университета (ОШБ УлГТУ, год создания 1993) на программы для студентов и выпускников колледжей и программы для действующих менеджеров, имеющих опыт управленческой работы. На практике один и тот же коллектив сотрудников поддерживает деятельность обеих организаций.
Слоган организации - «Бизнес-образование для занятых людей».
Миссия – способствовать развитию Ульяновского региона посредством подготовки и переподготовки профессиональных управленцев. Мы стремимся быть лидером бизнес образования в регионе, используя российский и мировой опыт и современные технологии обучения. 

Для реализации заявленных амбиций:

 -  вступили в Российскую ассоциацию бизнес образования (РАБО), объединяющую лучших представителей бизнес образования России. 
- выбрали стратегических партнеров для реализации совместной образовательной деятельности: крупнейшую бизнес школу в России Международный институт менеджмента ЛИНК (МИМ ЛИНК) и Школу бизнеса Открытого университета Великобритании (третье место в мировом рейтинге «Тор-40 дистанционных МВА программ»).
-    первыми в регионе освоили и запустили дистанционные технологии обучения.
Мы стали первой бизнес школой в регионе, и сами создавали отраслевые стандарты. Для этого пришлось всем и много учиться в российских и зарубежных бизнес школах.   

Сегодня в продуктовом портфеле Симбирск-ЛИНК программы МВА «Стратегия» и Еxecutive-МВА, Президентская программа, закрытые корпоративные программы, специализированные  программы повышения квалификации,  краткосрочные семинары и тренинги, консалтинговая деятельность, коучинг, проведение конференций, в том числе международных. 
Образовательные программы завершаются вручением документов об образовании Симбирск-ЛИНК, МИМ ЛИНК, а также документов европейского образца – сертификата и диплома Открытого университета Великобритании.
В настоящее время Симбирск-ЛИНК накопил большой  опыт в повышении квалификации управленческого состава организаций и занимается этим на высоком профессиональном уровне. Свежий пример: 19 мая 2011 года на защите дипломов МВА в Москве в МИМ ЛИНК работа нашего  выпускника Андрея Белоногова была признана лучшей.

С какими кризисами компания сталкивалась за последние 10 лет?
- Первый кризис 2001 года - это кризис взаимоотношений академической организационной культуры государственного университета и предпринимательской культуры бизнес школы. Это традиционно для любой университетской бизнес школы, но проходит он у всех по-разному. У нас он закончился выделением «программ для взрослых» «на вольные хлеба». 

- Глобальный кризис.
Как вы считаете, какие решения помогали вам выходить из каждого кризиса?
Главное, что мы поняли в результате первого кризиса, программы для действующих менеджеров должны отличаться от программ для студентов и по содержанию, и по формату общения преподавателей со слушателями, и по сервису, и по комфорту в процессе обучения. Такие программы плохо вписываются в привычные для университетов стандарты. Мы создали специализированную организацию для обучения работающих руководителей, стали создавать новые стандарты и подходы, учиться у своих слушателей, использовать их практические ситуации как материал для обучения.

В условиях глобального кризиса, наблюдались как негативные, так и положительные для нашего бизнеса, тенденции. Пример негативных: снижение уровня доходов компаний, что привело к сокращению бюджета на обучение персонала; снижение уровня дохода физ. лиц, массовые увольнения. В целом, на рынке бизнес-образования наблюдалось  оживление. В Европе спрос на программы МВА вырос на 80%. Из-за нестабильности курса валют, представлялось более выгодным вкладывать в себя, в свою конкурентоспособность, в т.ч. и с целью сохранения рабочего места; в виду некоторого замедления активности производственных процессов, у менеджеров высвобождалась часть времени, которую можно было потратить на образование.

Но развитие философии бережливого потребления привело к тому, что клиенты  более придирчиво стали выбирать программы, ориентируясь на качество и результат. 

А это как раз то, что выгодно отличает программы МВА ЛИНК и Открытого университета Великобритании (международные аккредитации, ориентация на практику, модульность программы). В сентябре 2010 года в газете «Известия» был опубликован рейтинг российских программ МВА: по мнению выпускников программа МВА «Стратегия» лучшая с точки зрения пользы для развития бизнеса. 
Мы рассматривали и рассматриваем любой кризис, как повод для поиска новых возможностей. 
Действия Симбирск-ЛИНК во время глобального кризиса: 
· Подготовили новых преподавателей и новые программы.
· Обучили на своих программах всех сотрудников.
· Переехали в новый современный офис в деловом центре «Капитал» в престижном районе города.
· Разработали новые закрытые корпоративные программы «Стратегические сессии», посвященные аудиту стратегии компании в условиях быстро меняющегося внешнего окружения.
· Для повышения качества услуг и обмена опытом «появились» конференции преподавателей,  «тьюторские посиделки», обучающие и стратегические семинары для административных работников.
· Выбрали лучшего поставщика услуг по организации кофе-пауз для участников обучения.

· Внедрили новые форматы коучинга: групповой и индивидуальный.

· И, наконец, вместе с партнерами создали клуб ББГ-  

·  «Затянуть пояс» все-таки пришлось. Планируемое повышение зарплаты пришлось отложить.
Мир изменяется, а в процессе своего развития движется по спирали. А поэтому кризис — закономерный этап развития общества. Он случается, когда в мире накапливаются противоречия, которые необходимо разрешить. Прошедший кризис — это прежде всего кризис управления. Существующие методы оценки рыночной среды, деятельности организаций и выработки управляющих воздействий не позволяют получать корректное представление об изменениях внешнего окружения и вырабатывать адекватные управленческие решения. Кризис избавляет рынок от слабых и неэффективных организаций. А для сильных — открывает новые возможности и надо суметь ими воспользоваться. 
Что, на ваш взгляд, помогло вам остаться компанией-лидером?
Верность выбранной миссии. Ответственность. Постоянное стремление к совершенствованию. Регулярное исследование своих потребителей и быстрое реагирование на изменение их потребностей. Желание удивить своих клиентов. Нам нравится то, что мы делаем. 
Как показал рейтинг, проведенный «Деловым обозрением», составляющими успеха компании являются также имя руководителя, его профессиональные и личные качества (см. приложения).
Назовите самую сильную черту вашей компании

Формула успеха: Оптимизм и уверенность в своих силах и в своей команде. Разработка  новых продуктов, востребованных на рынке сегодня. Непрерывное обучение сотрудников и преподавателей.
Успех измеряем процентом повторных покупок. Если клиент сам вновь пришел и привел своих коллег и друзей, мы на правильном пути!
Чему научил вас свободный рынок?

Нельзя добиться успеха раз и навсегда. Первым быть всегда трудно. Многие конкурентные преимущества легко и быстро копируются конкурентами. Мы не застрахованы от появления лучших, чем у нас предложений. Необходимо  совершенствоваться с той же скоростью, с которой меняются предпочтения потребителей, постоянно необходимо держать руку « на пульсе». Потребитель не прощает пренебрежения к себе.
Какие свои самые удачные рыночные решения вы бы назвали? 

Выбор партнера – Международного института менеджмента ЛИНК с программами Открытого университета Великобритании.
Что вы считаете своей главной победой?

Своих выпускников.
К какой модели управления вы бы отнесли свою модель управления?

Модель управления – Клуб. Мы стремимся к развитию и удержанию сотрудников. Большое значение придается взаимоотношениям между группами.
Как вы отбираете людей в свою команду?
Человек должен подходить для нашей организации, стиля работы. Быть обучаемым, чтобы навыкам для конкретной работы его можно было бы быстро научить. Любить учиться. Быть гибким. Не ждать «спокойной жизни на своем рабочем месте». Важно, чтобы человеку нравилось добиваться успехов в работе.  Не прощаем обман и халтуру. 
С чем вы связываете развитие своего бизнеса (своего дела)?

С постоянным обновлением программ, с ростом числа высококлассных преподавателей, с партнерством с ведущими мировыми школами бизнеса.
