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Научиться  уверенно, без стеснения говорить на английском за границей на самые популярные и необходимые темы.
Со 2 июля Учебный центр «Симбирск-ЛИНК» приглашает Вас на «Английский язык для туризма и путешествий».

Все мы едем в отпуск, чтобы получить массу удовольствия, посмотреть новые страны и завести новые знакомства. Но, к сожалению, незнание английского языка и неумение говорить на нем приносит массу неудобств туристам, вследствие которых отпуск может быть  испорчен. Но что делать, если  до поездки остается совсем мало времени?  Ведь нельзя же выучить английский за 2 недели! 

Если у Вас катастрофически не хватает времени перед запланированной поездкой, и вы хотите получить основы разговорного английского для путешествий, наша программа – это  лучший выбор для вас.
 Поскольку данная программа посвящена практическому применению языка, разговорной практике будет посвящено 70% времени. Вы будете изучать новые темы, слова, речевые конструкции и фразы для туристов на английском и сразу же учиться их применять в реальных речевых ситуациях.
В программе:
· Проблемы на таможне;

· Трудности в отеле;

· Непонимание официанта в ресторане;

· Невозможность сориентироваться в городе;

· Обман или кража на улице...
Помогать в общении Вам будет Татьяна Ивановна Тимофеева – кандидат педагогических наук, доцент кафедры иностранных языков, имеет сертификат City and Guilts о владении разговорным английским на 6-м, высшем уровне Mastery.
Продолжительность обучения  - 8 занятий по 2 академических часа в период:  июль 2012 года. 

Стоимость обучения: 5500 руб., в группе не более 10 человек.
Будем рады сотрудничеству с Вами!

Россия, 432063, г. Ульяновск, 1-й пер. Мира, д.2, 8 этаж, тел. (8422) 30-50-25, 30-50-26
e-mail: market@simbirsk-link.ru, www.simbirsk-link.ru

